

## 浙江省“民生民意杯”第四届大学生统计调查方案设计大赛

### 现场答辩和颁奖典礼在浙江工商大学隆重举行

11月13日至14日，由浙江省教育厅、浙江省统计局主办，浙江工商大学承办的浙江省“民生民意杯”第四届大学生统计调查方案设计大赛现场答辩在浙江工商大学下沙校区举行。本次大赛自5月初启动以来，历时6个月，吸引了来自浙江大学、浙江工业大学、宁波大学、杭州电子科技大学、浙江工商大学等全省73所高校（含独立学院）的505支队伍、2375名学生报名参赛。经过双向匿名的专家网上初评，来自全省48所高校的126支队伍入围进入现场答辩。最终，有42支队伍获得一等奖、76支队伍获得二等奖、125支队伍获得三等奖。

11月14日下午，大赛颁奖典礼在浙江工商大学学生活动中心举行。省统计局总统计师王美福、省教育厅高教处副处长王国银、省统计局民生民意调查中心主任郭慧敏、浙江科技学院副校长郑友取、浙江工商大学副校长赵英军等出席了颁奖典礼并为获奖团队颁奖。颁奖典礼上，总统计师王美福总结了竞赛为统计战线人才培养所做的贡献，也展望了统计方法的发展方向，为统计调查方案设计大赛指出了今后的发展方向。省教育厅高教处王国银副处长就学生深入社会调查、理论结合实践、校内外教育融合等方面充分肯定了统计调查方案设计大赛在提高实践教学质量方面所起到重要作用。

颁奖典礼的最后一项仪式是统计调查设计大赛旗帜的交接，浙江工商大学大学副校长赵英军郑重地将赛旗交予下一届大赛承办单位——浙江科技学院，旗帜由浙浙江科技学院副校长郑友取举起，象征着大赛的又一次

传承与发展。



图一、答辩现场



图二、颁奖典礼



图三、赛旗交接